



你的心聲

徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

黃之鋒奢侈錢從何來

方 邁

黃之鋒日前在 facebook 貼文，說自己完成公開大學社會科學學士課程，但因為官司纏身，沒有出國留學或留港深造機會，又不知幾時坐監，「一直倒數擁有自由的時間」，所以他選擇所謂「更加專注投入公共事務」。這番說話是炫耀，是晒命，或是把自己包裝成「勇武鬥士」，以便回應社會各界以及攬炒派對他這幾年收取「政治捐款」來源與支出的疑問。

無論是什麼目的，黃之鋒創立的「學民思潮」、「香港眾志」都曾經進行過公開募捐，但收入與支出都是一筆「混賬」。兩個組織先後解散，前者被揭發有40多萬港元去向不明，後者共籌得2,000多萬港元，如何開支更是「唔清唔楚」，難怪黃之鋒的同黨因此而提出質疑和不滿。對此，黃之鋒置若罔聞，照樣住洋樓養番

狗，吃香喝辣，衣香鬢影。尤其令公眾譁然的，還有在今年9月29日，黃之鋒拖着女伴和愛犬，入住尖沙咀五星酒店，三餐一宿，連住帶食帶玩，少說也花一萬幾千元，錢從何來？不會「食拖鞋飯」由紅顏知己掏腰包吧？這女伴是區議員助理，這一夕歡愉的花費至少相當於議員助理大半月薪酬啊！在這酒店享樂了22小時，正在保釋期間的黃之鋒，從酒店梳洗打扮好，又準時到東區法院就涉嫌參與未經批准集結及使用蒙面物品的聆訊。

黃之鋒自稱從事「公共事務」，其實是無業無收入，他如此大手筆地花錢，錢從何來呢？過去眾籌的錢去哪裏了？這些疑問如果不查個水落石出，即使同黨放過，公眾也不會放過他，定要窮追猛打他涉嫌黑金的來源。

別跟颱風較勁

洛 君

日前颱風「浪卡」襲港，天文台從清晨5時40分起掛8號風球，一直至晚上7時40分改掛3號風球，全日風勢不怎麼大，有人便批評是「假風」、天文台「錯判」云云。這些人在胡亂批評之前，最好先了解一下颱風的真實情況。

筆者相信科學，據天文台解釋：今次本港受到熱帶風暴的東南風及秋季從北面吹向香港的東北季候風的共同影響，是「風力疊加」下造成烈風，已達到8號風球的標準。即使「浪卡」跟香港仍有一段距離，為公眾安全亦有需要發出8號烈風或暴風信號。有天文氣象專家指出，熱帶氣旋與東北季候風匯合，在熱帶氣旋的外圍很易產生一條烈風帶，因此最強的風不在氣旋的中心附近，而在數百公里外。日前的烈風帶非常接近香港，長洲和橫瀾島已吹烈風，只要向北飄移10多公里，維港兩岸就吹烈風了。早些年有個颱風也是和東北季候風同時出現，最終它北上，在福建

登陸並造成很大破壞，但對香港卻沒有很大影響。香港天文台是聯合國所屬世界氣象組織部門，也是世界氣象組織和聯合國亞太經濟社會委員會共同主持的颱風委員會成員。天文台近年不斷添置先進儀器，氣象預測準確度甚高。

筆者家在荃灣一幢大廈的高層，8號風球那天，家居東北面方向整天風聲呼呼，稍開大門也感吃力。市民若覺得「風不強」，外出飲茶購物無可厚非，但有人到海邊，甚至游水、玩滑浪風帆，就太離譜了。萬一遇事，要救援人員冒險拯救，良心好過嗎？在外地，無論上山下水，故意冒險闖關者要交罰款。香港有些人總愛抬槓，別人說東他偏說西，尤其喜歡針對政府部門。奉勸這些人先核實情況，像氣象之事，天文台設有「氣象冷知識」及「教育資源」網頁。打風在家，上網吸收一些相關知識，勝過外出冒險與風較勁，拍照發朋友圈「炫耀」，自我暴露幼稚無知的一面。

千兩職人壽司 炙燒魚鮮旨味

秋天是漁獲甚豐的季節，高級日本壽司店千兩再度呈獻廣受好評的「職人壽司」系列，根據日本二十四節氣，精選時令食材入饌，以嶄新手法重新演繹珍貴食材。

精選推介包括職人壽司三點盛（每份118元），帶來豐腴油分卻不膩口的炙燒赤鯮，亦有鹹香鮮甜的炙燒松葉蟹腳配三文魚籽，以及經濃郁蟹味醬炙燒的汁煮蠔，讓食客由淡至濃，體驗每貫壽司所帶來不一樣的旨味。

另有炙燒北寄貝配海苔醬（68元/份）、北海道馬糞海膽配紋甲墨魚（48元/份）、炸安納芋配雲呢拿雪糕（48元/份）等；更可以越乃白雁「越淡麗」純米吟釀（85元/150ml）配合刺身享用。



■便利店主體配上各款LuLu豬，還原便利店之日常。

消費

LuLu豬化身店員 打理微縮7仔



■LuLu豬化身7仔店員為你服務。

百從午餐肉罐頭探出來的小精靈LuLu豬聲名大噪，憑其圓滾滾身形，不但成為商場主題公仔，近日更有主題模型推出。7-Eleven便利店聯乘LuLu豬，以及專門設計香港特色玩具品牌TINY微影，推出一系列1:35的7仔店舖比例模型，以便利店主體模型及LuLu豬組件模型，神還原7仔之日常光景。各款LuLu豬組件模型將分三個星期推出。

由即日起至11月10日接受預購、並於明年1月5日至11日換領的1:35比例店舖主體模型（189元），內附不同街道貼紙，讓你自己貼上店舖所在位置，趟門可向右拉開，另外店舖橫額更可着燈，包裝盒上的唐樓造型更可配於便利店上，搭配成一個懷舊港式小場景，輕鬆打造一間24小時7-Eleven便利店。

至於1:35比例店舖組件模型，共有12款，將分3個階段推出：由即日起至10月20日，雪糕櫃、HOT SHOT櫃檯、SO FRESH產品櫃和發光LuLu豬思樂冰杯套率先登場。10月21日早上7時起至10月27日，則有HOT SHOT組合櫃、思樂冰機、飲品櫃、精品貨架推出。10月28日早上7時起至11月3日更有三門雪糕櫃、收銀枱組合、精品櫃、迷你精品貨架x雜誌架x微波爐櫃配件組合。只需於7仔買任何貨品（不包括購買香煙、奶粉、網上遊戲產品、換購品或增值、繳費服務等）加75元即可換購一款，顧客亦可直接以99元購買。

主體模型店舖栩栩如生，搭上不同姿態的LuLu豬，可搭配成一個懷舊港式小場景，玩味十足。

■包裝盒上的唐樓造型可配於便利店上。

